

Kako zbrinuti pojedine vrste otpada

MIJEŠANI KOMUNALNI OTPAD

Na području Vinodolska Općine odvoz miješanog komunalnog otpada je organiziran na način da su korisnici usluge odvoza otpada dužni odlagati otpad u plastične posude za otpad - kontejnere postavljene na više lokacija. Pražnjenje kontejnera vrši se prema kalendaru odvoza za pojedino područje. Molimo korisnike da pokraj kontejnera ili u kontejnere ne odlažu krupni, građevinski, električni i elektronski otpad.

ELEKTRIČNI I ELEKTRONSKI OTPAD

Tvrtka **FRIGOMATIC**, besplatni telefon **0800 444 110**, ovlaštenu je sakupljač za električni i elektronski otpad. Besplatno preuzimaju otpad na adresi posjednika otpada uz uvjet da je ukupna količina minimalno 30 kg.

AUTOMOBILSKE GUME

Otpadne automobilske gume možete predati vulkanizerima koji su ih dužni preuzeti

OSTALE VRSTE OTPADA IZ KUĆANSTVA

Tvrtka **METIS d.d.**, besplatni telefon **0800 0051**, ovlaštenu je sakupljač za metalni otpad, baterije i akumulatore, otpadne gume, otpadna ulja, otpadna vozila, električni otpad (veliki kućanski aparati) i građevinski otpad koji sadrži azbest. Tvrtka **GRD d.o.o.**, Rijeka, telefon **051 298 822**, preuzima i zbrinjava građevinski otpad.

RECIKLAŽNO DVORIŠTE

Reciklažno dvorište nalazi se na adresi **Mavrići 92**. **Radno vrijeme reciklažnog dvorišta je od ponedjeljka do petka 9:00 do 16:00 sati, subotom 8:00 do 13:00 sati, a nedjeljom i praznikom ne radi. Pauza je od 11:00 do 11:30 sati.** U reciklažno dvorište građani mogu predati otpad s popisa koji možete vidjeti na našoj web stranici.

Otpad ne smije biti pomiješan već odvojen po vrsti. Korisnik dnevno može predati do najviše 200 kg krupnog otpada te ukupno 200 kg raznog građevinskog otpada u 6 mjeseci. Molimo korisnike da se kod dolaska na reciklažno dvorište pridržavaju pisanih uputa i uputa koje daje radnik na reciklažnom dvorištu.

KONTAKT

EKO-MURVICA d.o.o.

Besplatni info telefon: **0800-2999**

Mail: **info@ekomurvica.hr**

Web: **www.ekomurvica.hr**

